

Online dotazník RIS3

V súčasnosti prebieha príprava novej RIS3 (Stratégia inteligentnej špecializácie) pre programové obdobie 2021- 2027. Proces riadi ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR (MIRRI).

Súčasťou procesu je dotazník, ktorého cieľom je overiť správnosť návrhu výberu domén inteligentnej špecializácie RIS3 SK pre programové obdobie 2021- 2027 a prioritných oblastí. Ďalším cieľom je overiť, či v jednotlivých prioritných oblastiach je k dispozícii kritická koncentrácia výskumných a vývojových kapacít a či existuje inovačný potenciál na implementáciu výsledkov výskumu a vývoja v praxi na strane súkromného sektora. List s podrobnejším vysvetlením MIRRI nájdete v prílohe.

Dotazník je k dispozícii na webe na nasledovnom linku: <https://www.research.net/r/Strategie-vyskumu-a-inovacii-pre-inteligentnu-specializaciu-SR-92020>

Dotazník by mali vyplniť subjekty, ktoré majú potenciál aktívne sa podieľať v budúcom programovom období 2021-2027 na realizácii výskumných a inovačných aktivít v rámci Domény 5 - Zdravé potraviny a životné prostredie, prípadne ostatných domén relevantných pre agropotravinársky sektor.

Dotazník nie je zložitý, má povinné aj nepovinné otázky a nezáleží na tom, či subjekty majú alebo nemajú osvedčenia o vykonávaní výskumu resp. iné oficiálne certifikáty.

Termín, ktorý MIRRI zadalo na vyplnenie dotazníka je **do 22. septembra 2020.**

**Vážení predstavitelia
štátnej a verejnej správy,
akademickej obce,
podnikateľského sektora a
odbornej verejnosti,**

dobrá správa Stratégie výskumu a inovácií pre inteligentnú špecializáciu SR (RIS3 SK) je v programovom období 2021-2027 základnou podmienkou pre oprávnenosť implementácie fondov kohéznej politiky EÚ pre politický cieľ Inteligentnejšia Európa. Vzhľadom na závažné zmeny v ekonomike a predikcie zmien a megatrendov v spoločnosti je potrebné aktualizovať existujúcu stratégiu pre nové obdobie. Zámerom je sústrediť sa na najperspektívnejšie oblasti porovnateľnej konkurenčnej výhody, t. j. súčasné odvetvové alebo medziodvetvové činnosti, ekologické inovácie, spoločenské inovácie, trhy s vysokou pridanou hodnotou, jestvujúce kooperačné siete, alebo osobitné oblasti výskumu.

Práce na aktualizácii stratégie prebiehajú najmä v rámci projektu *Podpora transformácie hospodárstva SR zvýšením jeho inovačnej výkonnosti* priamo financovaného Európskou komisiou prostredníctvom Programu na podporu štrukturálnych reforiem. V rámci projektu prebehol v júli 2020 workshop za účasti 85 expertov zo štátnej a verejnej správy, akademického sektora, podnikateľského sektora a odbornej verejnosti. Ako výstup z workshopu experti identifikovali návrh 5 aktualizovaných domén inteligentnej špecializácie SR, ktorých zameranie bližšie špecifikovali členovia doménových platforiem v priebehu mesiacov august - september prostredníctvom prioritných oblastí výskumu, vývoja a inovácií, ktoré Slovenská republika plánuje podporiť v období 2021-2027.

V súvislosti s aktualizáciou domén inteligentnej špecializácie SR si Vás dovoľujeme požiadať o vyplnenie [elektronického dotazníka](#)¹ do 22.9.2020.

Cieľom dotazníka je overiť správnosť návrhu výberu domén inteligentnej špecializácie a prioritných oblastí. Ďalším cieľom je overiť, či v jednotlivých prioritných oblastiach je k dispozícii kritická koncentrácia výskumných a vývojových kapacít a či existuje inovačný potenciál na implementáciu výsledkov výskumu a vývoja v praxi.

Dotazník má jednotnú štruktúru pre vysoké školy, výskumné inštitúcie, neziskové organizácie ako aj podnikateľské organizácie zamerané na výskum a inovácie a/alebo výrobu a/alebo poskytovanie služieb.

Na vysokých školách a vedecko-výskumných a inovačných inštitúciách je potrebné dotazník vyplniť za každú (najmenšiu relevantnú) organizačnú jednotku, ktorá vykonáva výskum, vývoj a inovácie, napr. katedra, ústav, oddelenie, výskumný tím, centrum, laboratórium (napr. ak má celá katedra rovnaké zameranie výskumu, tak sa vyplní jeden dotazník za katedru, ak na katedre existuje viac výskumných tímov s rôznym zameraním, potom sa dotazník vyplní za každý tím).

V podnikateľských organizáciách je potrebné dotazník vyplniť za najmenšiu organizačnú jednotku zodpovednú za výskum, vývoj a inovácie, v prípade viacerých organizačných útvarov rôzneho zamerania alebo dcérskych spoločností treba vyplniť viac dotazníkov.

Ďakujeme za vašu ochotu zapojiť sa do spolupráce na reformách, ktoré povedú k efektívnejšiemu fungovaniu slovenského ekosystému výskumu, vývoja a inovácií.

Sekretariát Stálej komisie Rady vlády SR
pre vedu, techniku a inovácie pre implementáciu RIS3

¹ <https://www.research.net/r/Strategie-vyskumu-a-inovacii-pre-inteligentnu-specializaciju-SR-92020>